
ATA DA QUADRAGÉSIMA QUARTA (44ª) SESSÃO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CERQUILHO. TERCEIRA (3ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE 
FEVEREIRO, REALIZADA AOS VINTE TRÊS DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS 
MIL E VINTE E SEIS. PRESIDÊNCIA DA VEREADORA EDILENE BELLUCCI, PRESIDENTE DA 
CÂMARA.

Às dezenove horas e vinte minutos, do dia vinte e três do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte 
e seis, no Prédio do Poder Legislativo e Sala das Sessões da Câmara, contando com quórum 
regimental e sob a presidência da Vereadora Edilene Bellucci, foi realizada a terceira sessão ordinária 
do corrente mês de fevereiro de 2025, secretariado pelo Vereador Vitor Mazzucatto – Primeiro 
Secretário da Câmara.  Pelo Vereador Felipe César de Paula foi feita a leitura do trecho bíblico. Na 
sequência, pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Vitor Mazzucatto, foi feita a leitura 
das matérias que deram entrada no Expediente da sessão.  Indicação Nº 26/2026 - Assunto: 
INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude, junto ao 
setor competente da Administração Municipal, a compra de um trator "Giro Zero". Autoria: DANILO 
PERIM TEIXEIRA POSSES. Indicação Nº 27/2026 - Assunto: INDICO ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude, junto ao setor competente da Administração 
Municipal, a instalação de câmeras de segurança, em locais específicos visando o aumento da 
segurança local. Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES. Indicação Nº 28/2026 - Assunto: 
INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que estude, junto ao 
setor competente da Administração Municipal, a diminuição no tempo de troca das caçambas de lixo 
da área rural. Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES. Requerimento Nº 6/2026 - Assunto: 
Requeiro, nos termos regimentais e no exercício da função fiscalizatória atribuída ao Poder 
Legislativo Municipal, com fundamento no art. 31 da Constituição Federal, na Lei Orgânica do 
Município e demais normas aplicáveis, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal para que 
encaminhe a esta Casa as seguintes informações. Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA. 
Moção Nº 6/2026 - , Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de 
Aplausos aos organizadores do evento Bloco da Rua de Baixo que iniciou a partir de uma 
“brincadeira” entre amigos que desejavam reviver o carnaval de rua como antigamente., Autoria: 
CLEITON DA LUZ SCUDELER, SÍLVIO SANTOS MELLO, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, 
MAURO ANDRÉ FRARE, Cleuza da Silva Belino, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, EDILENE 
BELLUCCI, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, SIMONE FEHER BELLUCCI, 
FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES. Moção Nº 7/2026 - 
Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos ao Dr. Joseph 
Raffoul Júnior, pelos relevantes serviços prestados à população de nosso Município por meio da 
realização de mutirões de saúde, sendo esta a terceira vez que nos honra com sua presença, 
reafirmando seu compromisso com o cuidado e a promoção da saúde pública., Autoria: SIMONE 
FEHER BELLUCCI, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, FELIPE 
CESAR APARECIDO DE PAULA, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, EDILENE 
BELLUCCI, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Cleuza da Silva 
Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, SÍLVIO SANTOS MELLO. Projeto de Lei Nº 4/2026 - 
Assunto: Dispõe sobre a concessão de benefício de pagamento de meia-entrada em eventos 
culturais e esportivos aos doadores de medula óssea no Município de Cerquilho e dá outras 
providências. Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás. Projeto de Lei Nº 5/2026
-  Assunto: Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Cerquilho o evento 
"Caminhando com Saúde", e dá outras providências.Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, 
FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, EDILENE BELLUCCI. Projeto de Lei Nº 6/2026 - 
Assunto: Declara como patrimônio cultural e turístico de natureza imaterial da Cidade de Cerquilho o 
Carnaval de rua cerquilhense. Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES. Projeto de Decreto 
Legislativo Nº 1/2026 - Assunto: Concede o Título de Cidadã Honorária de Cerquilho à Ilustríssima 
Senhora Sheyla Walkiria Nóvack de Camargo Pomaro. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER. 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 2/2026 -  Assunto: Concede a Medalha Cidade de Cerquilho ao 
Senhor José Eduardo Serrão Autoria: MAURO ANDRÉ FRARE. Projeto de Decreto Legislativo Nº 
3/2026 - Assunto: Concede o título de Cidadã Honorária de Cerquilho à Ilustríssima Senhora Ester 
Aparecida Moreira, Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER. Passando ao Uso da Tribuna, o 
Vereador Silvio Santos Mello controlou o tempo regimental de quinze minutos para cada vereador. O 
primeiro orador da noite foi o Vereador - CLEITON DA LUZ SCUDELER - Início da Fala: 20:04:51 | 
Término da Fala: 20:10:46 |. A segunda oradora da noite foi a Vereadora - SIMONE FEHER 



BELLUCCI - Início da Fala: 20:11:02 | Término da Fala: 20:24:21 |. O terceiro orador da noite foi o 
Vereador - MAURO ANDRÉ FRARE - Início da Fala: 20:30:16 | Término da Fala: 20:30:20 | O quarto 
orador da noite foi o Vereador - DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES (Vereadores) - Início da Fala: 
20:30:20 | Término da Fala: 20:39:32 |. Ninguém mais usando da Tribuna, o Senhor Presidente 
passou à Ordem do Dia, constatando-se a presença dos seguintes Vereadores: CLEUZA DA SILVA 
BELINO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, JOSÉ 
ARAÚJO DOS SANTOS, SIMONE FEHER BELLUCCI, VINÍCIOS ALEXANDRE MORÁS, VITOR 
AUGUSTO MAZZUCATTO, EDILENE BELLUCCI, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, FELIPE 
CESAR APARECIDO DE PAULA, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, THAMIRES ANCHIETA DA 
SILVA. A Senhora Presidente esclareceu que a cópia da ata da sessão anterior encontra-se à 
disposição dos Senhores Vereadores na Secretaria da Câmara, bem como foi encaminhada por meio 
digital e que os senhores vereadores terão o prazo de 48 horas para impugná-la ou retificá-la. 
Passando à deliberação das matérias constantes da Ordem do Dia, ficou assim a situação das 
mesmas: Leitura do Parecer Jurídico ao Projeto de Lei Nº 31/2025 - Assunto: Parecer Jurídico ao 
Projeto de Lei Nº 31/2025 - Dispõe sobre o atendimento prioritário e a acessibilidade de pessoas com 
obesidade mórbida aos serviços em estabelecimentos comerciais, bancários, órgãos públicos e 
outros que exijam permanecer em filas ou outro método similar para atendimento. Autoria: Jurídico. 
Parecer das Comissões ao Projeto de Lei Nº 31/2025 - Assunto: Parecer das Comissões ao 
Projeto de Lei Nº 31/2025 - Dispõe sobre o atendimento prioritário e a acessibilidade de pessoas com 
obesidade mórbida aos serviços em estabelecimentos comerciais, bancários, órgãos públicos e 
outros que exijam permanecer em filas ou outro método similar para atendimento. Autoria: 
COMISSÃO DE SAÚDE E SEGURIDADE SOCIAL. Colocado em discussão e a seguir em votação foi 
APROVADO POR 12X0. Parecer das Comissões ao Projeto de Lei Nº 31/2025 - Assunto: Parecer 
das Comissões ao Projeto de Lei Nº 31/2025 - Dispõe sobre o atendimento prioritário e a 
acessibilidade de pessoas com obesidade mórbida aos serviços em estabelecimentos comerciais, 
bancários, órgãos públicos e outros que exijam permanecer em filas ou outro método similar para 
atendimento. Autoria: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Colocado em discussão e a 
seguir em votação foi APROVADO POR 12X0. Emenda ao Projeto de Lei Nº 31/2025 - Assunto: 
Emenda ao Projeto de Lei Nº 31/2025 - Dispõe sobre o atendimento prioritário e a acessibilidade de 
pessoas com obesidade mórbida aos serviços em estabelecimentos comerciais, bancários, órgãos 
públicos e outros que exijam permanecer em filas ou outro método similar para atendimento. Autoria: 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Colocado em discussão e a seguir em votação foi 
APROVADO POR 12X0. Projeto de Lei Nº 31/2025 -Assunto: Dispõe sobre o atendimento 
prioritário e a acessibilidade de pessoas com  obesidade mórbida aos serviços em estabelecimentos 
comerciais, bancários, órgãos públicos e outros que exijam permanecer em filas ou outro método 
similar para atendimento., Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI. Colocado em discussão e a seguir 
em votação foi APROVADO POR 12X0. Parecer Jurídico ao Projeto de Lei Nº 3/2026 - Assunto: 
Parecer Jurídico ao Projeto de Lei Nº 3/2026 - Garante a participação de atletas cerquilhenses nos 
campeonatos promovidos pelo município. Autoria: Jurídico. Parecer das Comissões Nº 2 ao 
Projeto de Lei Nº 3/2026 - Assunto: Parecer das Comissões ao Projeto de Lei Nº 3/2026 - Garante a 
participação de atletas cerquilhenses nos campeonatos promovidos pelo município. Autoria: 
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO E ESPORTE. Colocado em discussão e 
a seguir em votação foi APROVADO POR 12X0. Parecer das Comissões ao Projeto de Lei Nº 
3/2026 - Assunto: Parecer das Comissões ao Projeto de Lei Nº 3/2026 - Garante a participação de 
atletas cerquilhenses nos campeonatos promovidos pelo município., Autoria: Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final. Colocado em discussão e a seguir em votação foi APROVADO 
POR 12X0. Projeto de Lei Nº 3/2026 - Assunto: Garante a participação de atletas cerquilhenses nos 
campeonatos promovidos pelo município. Autoria: Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS. 
Colocado em discussão e a seguir em votação foi APROVADO POR 12X0. Requerimento Nº 4/2026
- Assunto: Diante do exposto e no uso de nossas atribuições legais, REQUEREMOS, que seja 
encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Cerquilho, pedido de informações 
acerca de estudo de viabilidade técnica, jurídica, administrativa e orçamentária para a elaboração de 
proposta legislativa municipal específica referentes a contagem do tempo de serviço dos servidores 
públicos municipais referente ao período de vigência da Lei Complementar nº 173/2020, com a devida 
repercussão e pagamento dos direitos retroativos, conforme assegurado pelo artigo 2º da Lei 
Complementar nº 226/2026, de modo a restabelecer integralmente os direitos funcionais suprimidos 
no período, tais como quinquênios, anuênios, licenças-prêmio e demais vantagens de natureza 
funcional e remuneratória, observados os limites legais e a responsabilidade fiscal. REQUEREMOS, 



ainda, o envio de cronograma detalhado acerca das medidas a serem tomadas, especificando 
quando ocorrerá o reenquadramento dos servidores e o pagamento do débito retroativo, bem como 
isso se dará. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, MAURO ANDRÉ 
FRARE, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, SIMONE FEHER BELLUCCI, Vinícios Alexandre 
Morás/Professor Vinícios Morás. Colocado em discussão e a seguir em votação foi APROVADO POR 
12X0. Requerimento Nº 5/2026 - Assunto: Requeiro, nos termos regimentais, que o Executivo 
Municipal informe a esta Casa de Leis quais as ações foram adotadas para adequação, fiscalização e 
execução da Lei Municipal nº 3.550 de 2024. Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios 
Morás, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA. Colocado em discussão e a seguir em votação foi 
APROVADO POR 12X0. Moção Nº 6/2026 -  Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a 
presente Moção de Aplausos aos organizadores do evento Bloco da Rua de Baixo que iniciou a partir 
de uma “brincadeira” entre amigos que desejavam reviver o carnaval de rua como antigamente., 
Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER, SÍLVIO SANTOS MELLO, ANTÔNIO CARLOS LEITE 
RIBEIRO, MAURO ANDRÉ FRARE, Cleuza da Silva Belino, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, 
EDILENE BELLUCCI, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, SIMONE FEHER 
BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES. 
Colocada em discussão e a seguir em votação foi APROVADO POR 12X0. Moção Nº 7/2026 - 
Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos ao Dr. Joseph 
Raffoul Júnior, pelos relevantes serviços prestados à população de nosso Município por meio da 
realização de mutirões de saúde, sendo esta a terceira vez que nos honra com sua presença, 
reafirmando seu compromisso com o cuidado e a promoção da saúde pública., Autoria: SIMONE 
FEHER BELLUCCI, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, FELIPE 
CESAR APARECIDO DE PAULA, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, EDILENE 
BELLUCCI, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Cleuza da Silva 
Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, SÍLVIO SANTOS MELLO. Colocada em discussão e a 
seguir em votação foi APROVADO POR 12X0. Nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente 
encerrou a sessão às 21 h e07 min. Eu, ___________________________, Oficial Legislativo redigi e 
digitei esta ata. Eu, ____________________________________, Diretora de Secretaria, revisei esta 
ata que será lida e assinada pelos demais membros da Mesa Diretora se conforme estiver. 

Edilene Bellucci
 Presidente

Vitor Mazzucato
Vitor Augusto Mazzucatto

1º Secretário

Silvio Santos Mello
2º Secretário


